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Ação de Solidariedade 2018 (Hospital de S. José e Maternidade Alfredo da Costa)
No dia 8 deste mês de Dezembro, como previsto, teve lugar a entrega dos itens angariados, no Hospital de S. José. Fomos recebidos na porta principal pelo pessoal de enfermagem, auxiliares destas unidades, Gabinete de Comunicação do Hospital, pela Presidente do Conselho de Administração e por vários doentes que se conseguiam deslocar. 
Após os cumprimentos, transmissão da mensagem do Núcleo Motard à Administração do Hospital e o agradecimento formal por parte desta, realizamos a entrega dos donativos e iniciámos as visitas aos doentes das Unidades.                     
Foi com um sentimento de emoção e alegria que decorreram estas visitas, consternação pelo estado de saúde dos doentes mas também de emoção por podermos com o nosso modesto contributo trazer alguma alegria tanto aos doentes como ao próprio pessoal hospitalar, que foram incansáveis nos agradecimentos, porque a realidade dos hospitais públicos é bastante diferente dos privados, havendo muito mais necessidades a colmatar.
Esta foi, sem dúvida mais uma iniciativa de grande sucesso, não só pelos bens oferecidos mas especialmente por sabermos que ficou tudo bem entregue e que houve reconhecimento por parte de quem recebeu, facto que nos motiva e incentiva na continuidade do apoio solidário. Mais fotos em - https://www.ccdcam.pt/pt/nucleos/motard).
A todos os que contribuíram e também aos que puderam estar presentes e em nome do Núcleo Motard do CCDCAM, o meu muito obrigado! Vitor Cardoso
www.chlc.min-saude.pt/noticias/clube-motard-da-caixa-de-credito-agricola-solidario-com-o-chulc/
https://www.vitalhealth.pt/iniciativas/6754-crédito-agrícola-apoia-centro-hospitalar-de-lisboa-central.html
http://caentrenos.pt/cidadania/item/210-vamos-lá-ajudar.html - (Noticia e concurso)
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	Transcrição do Email de MAC:

Bom dia
Ao Núcleo de Motard do Crédito Agrícola
Em meu nome pessoal e da equipa da área de Apoio Social da MAC-CHULC , vimos agradecer o tão importante apoio para as crianças que nascem nesta Maternidade em situação de carência social. Igualmente expressamos o nosso obrigada pela simpatia e afecto expressados pelo Sr. Vitor Cardoso e o seu colega.
Bem Hajam
Boas Festas
Fátima Xarepe
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